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Aldığım zorunlu dersler
mesleki/bireysel

gelişimim için katkı
sağlayacak niteliktedir.

Aldığım seçmeli dersler
mesleki/bireysel

gelişimim için katkı
sağlayacak niteliktedir.

Haftalık ders programı
dengeli biçimde

planlanmaktadır.

Oryantasyon için yeterli
düzeyde etkinlik
yapılmaktadır.

Danışmanım gerekli
danışmanlık hizınetini

verir.

Haftalık ders programı
dönem başlamadan

önce duyurulmaktadır.

Eğitim öğretimin tasarımından memnuniyet
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Eğitim öğretim uygulama sürecinden memnuniyet
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Sınav duyurulan
zamanında

yapılmaktadır.

Dönem başında
öğrencilere ders geçme

kriterleri hakkında
bilgilendirme

yapılmaktadır.

Sınavlar uygun ortam
ve koşullarda (ögrenci

sayısı, aydınlatma,
havalandırma, vb.)

yapılmaktadır.

Sınavlar dersin amaç ve
içerikleri ile uyumlu

olacak şekilde
hazırlanmaktadır.

Sınav 2019 SONUÇLARI
zamanında ilan
edilmektedir.

Sınav 2019
SONUÇLARIna itirazlar

öğretim elemanları
tarafmdan dikkate

almmaktadır

Eğitim öğretimin izleme ve değerlendirme sürecinden memnuniyet

2017 2018 2019
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Öğrenciler araştırma projeleri
hazırlama konusunda teşvik

edilmektedir.

Öğrencilerin geliştirdiği
araştırma projeleri
desteklenmektedir.

Öğrenciler değişim programları
(Erasmus, Farabi, Mevlana, vb.)
hakkında bilgilendirilmektedir.

Öğrenciler lisansüstü eğitim
yapma konusunda teşvik

edilmektedir.

Öğrenciler yurtdışı eğitim
imkanları konusunda
bilgilendirilmektedir.

Araştırma geliştirme faaliyetlerinin yönetiminden memnuniyet
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Sosyal ve kültürel faaliyet
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Kayıtlı olduğum enstitü/faktilte/yüksekokul
yönetimi öğrencilerin görüşlerine değer verir.

Oniversiterniz birimleri öğrenci şikayet ve
dileklerine zamanında cevap verir.

Öğrenciler ile ilgili duyumlar zamanında paylaşılır.

Kalite yönetim sisteminden memnuniyet

2017 2018 2019


